

OSNOVNI PODACI:

IME	Ružica
PREZIME	Jakšić
GODINA ROĐENJA	1964.g
ZVANJE STEČENO OBRAZOVANJEM	Strukovni menadžer u ugostiteljstvu
TREKUTNO ZAPOSLENJE (radno mjesto i poslodavac)	Nezaposlena
KANDIDATURA NA PRIJEDLOG (osobna ili na prijedlog, navesti ime/naziv svih predlagatelja)	Osobna

RADNO TIJELO U KOJE SE KANDIDIRAM:

Označiti tijelo za koje se kandidirate, ako ih je više označiti sve

Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav	Odbor za zakonodavstvo
Odbor za europske poslove	Odbor za vanjsku politiku
Odbor za financije i državni proračun	Odbor za obranu
Odbor za turizam	Odbor za gospodarstvo
Odbor za pravosuđe	Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina
Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku	Odbor za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo
Odbor za Hrvate izvan Republike Hrvatske	Odbor za obitelj, mlade i sport
Odbor za prostorno uređenje i graditeljstvo	Odbor za ratne veterane
Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu	Odbor za zaštitu okoliša

	i prirode
Odbor za regionalni razvoj i fondove Europske unije	Odbor za poljoprivredu
Odbor za pomorstvo, promet i infrastrukturu	Odbor za informiranje, informatizaciju i medije
Odbor za ravnopravnost spolova  <b>X</b>	Odbor za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu

### RADNO ISKUSTVO:

Navesti u dolje zadanoj formi (za svako radno mjesto)

DATUMI / RADNO MJESTO /  
POSLODAVAC

[ npr. 2005. - 2008.

Savjetnik za pravne poslove

Tvrtka ABC d.d. Zagreb, Ulica 1 ]

TOMS Trogir, udruga invalida, osobni asistent od  
10.11.2015.g do 28.2.2024.g

Trogir holding d.o.o., Put Muline 2, Trogir, voditeljica  
Odjela za medije, od 10.12.2009.g do 30.08.2013.g. ;

Max Co d.o.o., Trogir, direktorica poduzeća za trgovinu i  
usluge od 15.09.1995.g. do 30.04.2000.g. Djelatnost sporta  
i rekreacije, fitness centar Max.

Vlasnica ugostiteljskog obrta od 13.02.1985.g. do  
15.12.1988.g

Brodotrogir d.o.o., tehnički crtač od 12.04.1984.g do  
12.02.1985.g

### OBRAZOVANJE I OSPOSOBLJAVANJE:

Navesti u dolje zadanoj formi (za svako obrazovanje/osposobljavanje)

DATUMI / STEČENA KVALIFIKACIJA /  
NAZIV PRUŽATELJA OBRAZOVANJA

[ npr. 2000. - 2004.

VSS - diplomirani pravnik

Pravni fakultet u Zagrebu ]

Osnovna škola "Petar Berislavić", Trogir

Srednjoškolski centar „Trogirski partizanski odred“ Trogir,  
dva razreda pripremnog srednjoškolskog obrazovanja

Centar za odgoj i obrazovanje u građevinarstvu i industriji  
građevinskog materijala „Ćiro Gamulin“, zvanje Tehnički

crtič

Slikarstvo-autorska škola slikanja na Visokoj školi Agora  
Zagreb.

Visoka škola strukovnog studija za menadžment i poslovne  
komunikacije Sremski Karlovci

### OSOBNNE VJEŠTINE I KOMPETENCIJE:

MATERINSKI JEZIK

Hrvatski

DRUGI JEZICI

Engleski, osnovno znanje čitanja, pisanja i govora

(navesti jezik i stupanj znanja)

### OSTALO:

Ovdje navesti podatke koje želite, a nisu obuhvaćeni prethodnim poljima

Od 2010.g do 2017.g gradska vijećnica u Gradu Trogiru, a od 2010.g do 2017.g predsjednica  
Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Trogira. U Splitsko dalmatinskoj županiji članica  
sam Povjerenstva za ravnopravnost spolova.

Obnašam dužnost županijske vijećnice u Splitsko dalmatinskoj županiji.

Potpredsjednica sam Glavnog odbora Socijaldemokratskog foruma žena Hrvatske